
  

 

Vážení občané, 

 

rádi bychom Vás informovali o dění v naší 

obci v uplynulých měsících. 

 

Opakované volby do zastupitelstva obce 

Dne 16.3.2019 se konaly opakované volby 

do zastupitelstva obce Krasov. O hlasy 

občanů se ucházely tři strany –Krasováci, 

Za lepší život a budoucnost v Krasově a 

ANO pro Krasov. Volební účast byla 

81,82% a překonala tak účast 

v podzimních volbách do zastupitelstva. 

Vítězem voleb se stalo sdružení Krasováci 

se ziskem 53,51 %, druhé v pořadí se 

umístilo sdružení Za lepší život a 

budoucnost v Krasově s 42,95% hlasů a 

třetí v pořadí bylo ANO pro Krasov s 3,54% 

hlasů. Všem voličům děkujeme za účast. 

 

Ustavující zasedání zastupitelstva obce 

V termínu 10.4.2019 proběhla ustavující 

schůze nově zvoleného zastupitelstva. 

Starostkou obce byla zvolena paní 

Kateřina Lorišová, místostarostou pak pan 

Vojtěch Bajcar. Na této schůzi byl dále 

zvolen předsedou finančního výbor pan 

Stanislav Gába a předsedou kontrolního 

výboru pan Petr Jelínek. Nově zvolené 

zastupitelstvo poté mohlo schválit 

rozpočet pro rok 2019 a ukončilo tak 

rozpočtové provizorium, ve kterém obec 

musela fungovat po odstoupení kandidátů 

sdružení Za lepší život a budoucnost 

v Krasově. 

 

Velikonoční tvoření 

Ve velice krátkém čase po ustavení 

nového zastupitelstva se nám podařilo 

zorganizovat „Společné malování kraslic a 

pletení pomlázek“, které se konalo 

20.4.2019 od 14:00 hod. na dvoře 

obecního úřadu. Počasí nám přálo a akce 

se zúčastnilo přes 80 lidí, kteří si mohli 

uplést své pomlázky či připravit kraslice 

pro blížící se Velikonoce. K pohodové 

atmosféře přispělo také hudební 

vystoupení skupiny Brantičtí bardi. Za 

pomoc s přípravou akce patří naše 

poděkování především dobrovolníkům 

z řad občanů (tímto děkujeme především 

manželům Kuchtovým, manželům 

Markovým a p. Vyleťalovi), zastupitelů 

(poděkování p. Bajcarovi a p. Gábovi), 

dobrovolným hasičům a dalším. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stavění májky 

Prvního máje se sešli dobrovolníci, někteří 

zastupitelé a dobrovolní hasiči a 

společnými silami vyzdobili a vztyčili na 

hřišti u požární zbrojnice obecní májku. I 

jim patří za jejich aktivitu poděkování. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den matek 

Dne 11.5.2019 se uskutečnilo Posezení ke 

dni matek. Setkání se konalo od 15:00 

hod., kdy vystoupil žesťový orchestr 

v přístřešku na hřišti. Po vystoupení se 

maminky a jejich doprovod přesunuli do 

požární zbrojnice, kde na ně čekalo 

pohoštění. Sladké koláče, slané pečivo a 

chlebíčky pro hosty připravili dobrovolníci 

a maminky si na nich pochutnaly a užily si 

příjemné odpoledne. Každá z maminek si 

sebou také odnesla kytičku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Plánované akce v červnu a červenci 

V aktivitě neustáváme a chystáme pro Vás 

další akce, na kterých se můžeme setkávat 

a bavit společně. 

 

Den dětí 

V sobotu 1.6.2019 Vás zveme na oslavu 

Dne dětí, která se bude konat od 14:00 

hod. na hřišti u požární zbrojnice. Oslavu 

jsme pojali v retro stylu, takže pro děti 

bude připravena dobrodružná stezka 

lesem, hry na hřišti a na závěr kácení 

májky a opékaní špekáčků a posezení u 

táboráku. 

 

Hry bez hranic 

Dovolte nám Vás co nejsrdečněji pozvat 

na, dá se říct, již tradiční kulturně-

sportovní událost Mikroregionu Krnovsko, 

a to jsou HRY BEZ HRANIC, které 

proběhnou dne 15.6.2019 dopoledne od 

9:25 hod na Plovárně v Úvalně. V 

letošním roce nás bude hostit obec 

Úvalno, jejíž organizační tým si pro obecní 

soutěžní týmy připravuje zbrusu nové 

sportovně-logické hry a spoustu 

zajímavých novinek. Hry budou probíhat v 

dopoledních hodinách (prezence týmů cca 

od 9:00 hodin), vše bude opět zahájeno 

vlajkovým průvodem. Máte zájem vytvořit 

tým a zapojit se? Kontaktujte svou 

starostku a vytvořte své obecní družstvo 

(6-12 zletilých osob, minimálně jedna 

žena), které nás bude reprezentovat.  

 

Den Mikroregionu Krnovska 

Na tuto kulturně-sportovní akci navazuje 

Den Mikroregionu Krnovsko a to v Úvalně 

15.6.2019 od 14:00 hodin na faře v 

Úvalně. Tato akce má za cíl předvést 

všechny obce Mikroregionu Krnovsko a 

powiatu Prudnicky. Prezentovat se budou 

aktivní občané, spolky, podnikatelé, 

neziskové organizace všeho 

 



druhu se svou činností, sortimentem, 

památkami, kulturou, gastronomií,… K 

vidění, ochutnání, poslechu, aj. toho bude 

spousta, tak neváhejte a přijďte se 

inspirovat, jakou obec navštívíte příště. 

Pokud byste měli nějakou inspiraci pro 

prezentaci naší obce nebo se chtěli 

prezentace aktivně zúčastnit, ozvěte se 

paní starostce s Vašimi podněty a 

nápady. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den obce Krasov 

Již nyní plánujeme Den obce Krasov, který 

bychom rádi s ohledem na termíny 

obdobných  

akcí v sousedních obcích uspořádali 

20.7.2019 na hřišti u požární zbrojnice. 

Podrobný program a pozvánku na akci 

zveřejníme, jakmile bude celý program 

domluvený a připravený. Pokud máte chuť 

přidat ruku k dílu a chcete se zúčastnit 

příprav této oslavy, neváhejte kontaktovat 

paní starostku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kanalizace v obci  

Činnost v obci ale není jen o zábavě. 

Aktuální otázku vybudování kanalizace 

v obci Krasov v tuto chvíli intenzivně 

řešíme. Jak jistě víte, obec má zákonnou 

povinnost vyřešit do určité doby nakládání 

s odpadními vodami. Nejsme přesvědčení, 

že minulým zastupitelstvem schválená 

varianta tlakové kanalizace je jediná 

možná, nejvýhodnější a nejlevnější nejen 

z pohledu výstavby, ale také provozu. 

Proto jsme se rozhodli  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

oslovit další firmy z oboru a konzultovat 

s nimi jak navrženou variantu, tak i 

variantu gravitační kanalizace a jejich 

případnou kombinaci. Pokud by byla 

tlaková kanalizace tím nejvýhodnějším 

řešení pro obec a její občany, bude se 

v pozastaveném projektu ihned 

pokračovat. Vše je ovšem nutné opravdu 

dobře promyslet, prověřit a propočítat, 

proto Vás prosíme o trpělivost. O výsledku 

jednání a konzultací Vás budeme co 

nejdříve informovat. 

 

Blahopřání jubilantům 

V dubnu oslavili své životní jubileum p. 

Mazal Zdeněk, paní Kopecká Kristina, paní 

Kosorová Jana a v květnu pak p. Baran 

Milan. Jubilantům gratulujeme a přejeme 

hodně štěstí, zdraví a energie do příštích 

let. 

 

 

Za obec Krasov Kateřina Lorišová, 

starostka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


